



**ERRATA DE CONTRATO N° SE-PE004-2022-SRP-06-SECD**

A de Educação, Cultura e Desporto do Município de Senador Pompeu, Sra. Antônia Ironeide Vidal Pinheiro Bezerra, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto ao **CONTRATO N° SE-PE004-2022-SRP-06-SECD**, referente PREGÃO ELETRÔNICO n° SE-PE004/2022-SRP, cujo objeto é a AQUISIÇÕES DE MATERIAL PERMANENTE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E OS DEPARTAMENTOS DA SME, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICIPIO DE SENADOR POMPEU-CE, tendo em vista observação posterior a emissão do referido contrato, por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

**ONDE SE LÊ:**

"Na pagina 993, ITEM 3.1 - A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA pela execução do objeto deste contrato o valor global de R\$ 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais), conforme planilha constante do ANEXO contratual, parte integrante deste contrato."

"NA página 998 extrato do instrumento contratual valor global R\$ 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais)"

**LEIA-SE:**

"Na pagina 993, ITEM 3.1 -A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA pela execução do objeto deste contrato o valor global de R\$ 55.167,13 (cinquenta e cinco mil cento e sessenta e sete reais e treze centavos), conforme planilha constante do ANEXO contratual, parte integrante deste contrato."

"NA página 998 extrato do instrumento contratual valor global R\$ 55.167,13 (cinquenta e cinco mil cento e sessenta e sete reais e treze centavos)".

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Senador Pompeu, no endereço constante no Edital. As demais disposições da Ata permanecem inalteradas.

Senador Pompeu-CE, 04 de Outubro de 2022.

**Antônia Ironeide Vidal Pinheiro Bezerra**  
Ordenadora de Despesas da  
Secretaria de Educação, Cultura e Desporto



**ERRATA DE CONTRATO N° SE-PE004-2022-SRP-01-SECD**

A de Educação, Cultura e Desporto do Município de Senador Pompeu, Sra. Antônia Ironeide Vidal Pinheiro Bezerra, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto ao **CONTRATO N° SE-PE004-2022-SRP-01-SECD**, referente PREGÃO ELETRÔNICO n° SE-PE004/2022-SRP, cujo objeto é a AQUISIÇÕES DE MATERIAL PERMANENTE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E OS DEPARTAMENTOS DA SME, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICIPIO DE SENADOR POMPEU-CE, tendo em vista observação posterior a emissão do referido contrato, por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

**ONDE SE LÊ:**

"Na pagina 968, no anexo contratual, coluna valor total 1.199,90 "

**LEIA-SE:**

"Na pagina 968, no anexo contratual, coluna valor total 1.499,90"

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Senador Pompeu, no endereço constante no Edital. As demais disposições da Ata permanecem inalteradas.

Senador Pompeu-CE, 04 de Outubro de 2022.

**Antônia Ironeide Vidal Pinheiro Bezerra**  
Ordenadora de Despesas da  
Secretaria de Educação, Cultura e Desporto